



队员把我当妈妈让我感动

多曼斯基:一定要打回天津进四强

多曼斯基悠闲地坐在沙发上，不时拿起手中的一杯咖啡，表情宁静而安详。昨天上午，即将出发前往武汉的瑞典人，在下榻的酒店大堂，对记者打开了话匣子。从可爱的女足队员，到即将面对的挪威队，瑞典人兴致勃勃。“天津球迷都希望我们能回来，因为那意味着我们打进了半决赛，我也很想再次回到这里。”

和往常一样，中新之战结束后，多曼斯基给远在瑞典的丈夫里弗斯打了电话，后者在家里收看了电视转播。女足世界杯期间，但凡有中国队的比赛，里弗斯都在屏幕前关注着妻子。“昨晚我们通话时，我丈夫高兴极了，对我和队员们的表演都非常满意。”多曼斯基说，“如果在执教过程中遇到压力，我也会跟他说一下，但我们的对话不总是围绕着足球，聊聊生活也是一种很好的话题。”

中国队的晋级之路可谓有惊无险，多曼斯基也深有感触：“其实我早

先就预料到了3场小组赛都不会容易，特别是在赛程反复发生变化的情况下。但我们达到了初步的目标。”

经历了小组赛洗礼的中国队有何收获呢？多曼斯基说：“我们在巴西队和丹麦队的夹击下出线了，这就证明队员们的表演是很棒的，对增强她们的自信很有帮助。”多曼斯基还表示，中国球员的体能和自信比几年前有了明显提高，这是她带给中国女足最大的变化。

最后，多曼斯基欣慰地说：“我比队员们年长很多，有些队员还把我当妈妈看待，这让我很开心，也很感动。我非常喜欢与姑娘们在一起。我经常对她们讲，踢球时一定要开心，不要把训练和比赛视为包袱，只有这样才能投入更多激情，发挥更多的创造力。”对于杀回天津，多曼斯基信心十足，“姑娘们会为此拼尽全力，我对进四强深信不疑。”

记者 徐东海（本报天津今日电）

女足舟车劳顿重返江城 中挪之战考验玫瑰耐力

本报天津今日电（记者 徐东海）来不及稍作调整，中国女足再度开始世界杯上的迁徙。在天津逗留5天之后，女足昨天下午乘机重返小组赛的征战地武汉。明天，全队将在四分之一决赛中迎战C组第一名挪威队。连续长途奔袭，加上之前国际足联延期比赛，女足赛前仅剩下一天时间调整，对于女足姑娘来说，体力已是头号考验。

经历了出线的喜悦后，大多数队员前晚回到酒店后，都没能迅速入睡。昨天上午，全队安排了习惯性的游泳恢复。吃过午饭，全队前往天津机场。女足现在无疑已经成为全

国的新闻热点，在机场过安检时，不时有球迷喊着口号为球队加油。航空公司也很细心，为多曼斯基和队员送上鲜花。

登机之后，连日征战的疲惫很快显现出来。大多数队员很快入睡，坐在头排的韩端、马晓旭等人都疲惫尽显，只有张鸥影、李洁等少数几名队员看报打发时光。而多曼斯基在飞机上也没闲着，不时为球迷签名。傍晚6时，中国女足乘坐的班机降落在武汉天河国际机场。在以最快时间抵达酒店后，全队立即休息调整。

中挪之战5万多张球票到昨天已经销售一空。[详细](#) 07092211201

【小记者看世界杯】**我能在上海看到你们吗**

依靠巴西队的敬业，再加上中国队自己的努力，中国女足终于出线了。

中国队1/4决赛的对手是挪威队。爸爸告诉我，在悉尼奥运会上，中国队与挪威队、美国队分在一个小组，最后一场比赛与挪威队相遇，当时中国队只要战胜挪威队就可以进入半决赛，但最终以1比2输给对手，小组赛中就被淘汰。

今年中国队是在家门口作战，东道主的主场优势不可小觑，“铿锵玫瑰”们将对“北欧海盗”发起强硬的挑战。

作为索尼小记者，索尼公司早早就为我们准备了决赛的门票，我希望能在现场为“铿锵玫瑰”摇旗呐喊。中国女足，我能在虹口体育场看到你们吗？加油！

甘泉外国语中学预备(2)班
王亦培

I体|育|频|道|

上视体育频道、央视五套今天17时将转播女足世界杯德国队与朝鲜队四分之一决赛的实况，20时将转播美国队与英格兰队的四分之一决赛实况。



航空公司为多曼斯基和队员送上鲜花

记者 彭幼龙 摄

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#): 访问记者的博客 [详细](#): 获取更多信息 [评论](#): 发表评论 [调查](#): 参与投票 [爆料](#): 提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#): 征集新闻线索、征文等

唯有金·纯金精品

世界黄金协会

老庙黄金

上海市南京东路462号 电话:021-63612226 www.laomiao.com.cn